

4 АПР. 1965

г. Мурманск

Газета №

Мурманский драматический на гастролях

КАРЕЛИЯ ТЕПЛО ВСТРЕЧАЕТ ЗАПОЛЯРНЫХ АРТИСТОВ

Мурманский областной драматический театр начал гастроли в столице Карельской АССР Петрозаводске. Наши артисты повезли туда 11 спектаклей. Среди них «104 страницы про любовь», «На золотом дне», «Виндзорские насмешницы», «Так и будет», «Миллионерша», «Перед заходом солнца» и другие.

Редакция «Полярной правды» связалась по телефону с республиканской газетой «Ленинская правда». Вот что нам сообщили редактор газеты т. Трофимов и ответственный секретарь т. Бацер:

— Первого апреля спектаклем «104 страницы про любовь» начались в Петрозаводске гастроли Мурманского областного театра. Они проходят в помещении Петрозаводского театра музыкальной комедии.

Перед началом спектакля к коллективу театра с приветственным словом от имени деятелей искусств Петрозаводска обратилась артистка финского драматического театра, народная артистка СССР Е. С. Гомберг. Она отметила, что мурманчане приехали с хорошим репертуаром, и выразила уверенность, что жители Карелии с интересом отнесутся к искусству друзей из Заполярья. В заключение она сказала по-фински: «Добро пожаловать в Петрозаводск!».

С ответным словом выступил директор Мурманского областного драматического театра К. И. Лебский. Он заверил зрителей, что коллектив театра постарается приложить все свои способности, чтобы жители Карелии остались довольны этими гастролями.

Затем был показан спектакль «104 страницы про любовь». Его очень тепло приняли зрители.

Этот спектакль, поставленный режиссером В. В. Киселевым, был, как наши читатели уже знают, оценен очень хорошо в свое время и мурманчанами. Искренний, взволнованный рассказ молодых о молодежи (в пьесе почти все роли исполняют молодые актеры) тронул сердца петрозаводцев. Вопросы любви, верности, дружбы, хорошо, тонко затронутые в спектакле, нашли отклик в душе зрителей.

Товарищи Трофимов и Бацер сообщили, что, по сравнению с таким же спектаклем Петрозаводского театра, мурманский в смысле режиссуры сделан глубже, интереснее.

На другой день была показана пьеса «На золотом дне». Гастроли проходят хорошо.